Pfiklady k procviéovani: m SS O&Z: ]

1. Uprav pomocijednoho ze t¥i vzorci:
a) (a+37= @t toat 9

b) 2z-5P= h4rl-2p2 +43

&) 22+ 1°= 0,0kt 4 pYa 41
¢) (at+t6).(a-06)= CLZ~$(,

h) G- 267 = Gg* 4262 + 441
D (4t = fox? =SBy + 49

2. Rozlo# na soutin pomoci vzorci:
a) pi-dp+d= (p-2)% = (f-2)(p-2 ) - 058/“ (Peme
b) 16m+8mn+n=  (Umem)? = (‘i/Mf/h)(anm)
oc-49=  (e-4)(c+4)
d) 121m* - 2502 = ( Mm ~Em )(Mﬂm m )

¢) 16-56xy +49x%y = (Y —-ﬁxb)ﬂ‘ . (‘7‘#"3) (11-4;,-{])
3. Rozloi na soutin vytykanim pied zévorku:
o) 6ab+3a+ai=  Q ((4+ 0+ a)
b) 1275 -182+245 = 6 f 90 242y 114]9
¢) -36abc-48ab’c -30ab= - { A A (éf&é» #J)E)
d) 14y +21xy-7xy?= 4 Ka ( 2x + 3*5)
o) 6abirab'-26°= (Y fov @ -2) - /\‘7(‘:{4—2/

f) 4a’b + 10ab’ + 6ab = (,ZQZ»(Q& +5L f:()
g) 9°y-3x'+6x°= 3)(3( 3)(23 ”3(42)

4. Zdanych mnohotlent vytkni -1 (znaménka u viech ¢len(i se zméni na opaéna):
"B f 2 - I )2 ” N
o) s-at= = (~Cet) =-(a%5) - 04(/¢ v
b) -2x+3y= _ (Q)\-\gd
c) -3xy+5z= _ “"’{ffk)



